



KALANDOROK

FILMBEMUTATÓ

SZEGED, BELVÁROSI MOZI, ZSIGMOND VILMOS TEREM VASÁRNAP

18.00: DÍSZBEMUTATÓ: KALANDOROK - színes magyar vígjáték.

Három generáció, nagypapa, apa, fia kalandjai az Óperencián még innen, de a zöldhatáron túl. A negyedik felesége által kiebudalt, emiatt az autójában lakó Elekes Géza felkerekedik fiával, hogy meglátogassák a nagypapát. A legfiatalabb Elekes, aki poggyászként csak a mobilját, barátnője hitelkártyaszámát és játékszennvedélyét viszi magával az útra, még odafelé menet bekéretőzik egy internetkávézóba pókerezni, gyorsan eljuttassa barátnője pénzét és meg is van az alaphangulat. Otthon is áll a bál, a nagymama féltekenységi jeleneteit tovább tűrni képtelen Elekes István a

fiához költözne, ha egy élet beférne a csomagtartóba. Némi huzavona után nagypapa, apa és fia mégis elindul Pestre. Egy halálos gázolásnak látszó, valójában inkább alkohol motiválta kamikázeakció, egy izgalmas nő és még izgalmasabb csomagtartója, valamint az autó végleges lerohadása után, amikor hőseink ellen országos körözést adnak ki, és akkora a baj, hogy már csak a cigány vajda segíthet, úgy tűnik, összecsapnak a fejük felett a hullámok.

SZEREPLŐK: Rudolf Péter, Schruff Milán, Haumann Péter (képünkön), Pogány Judit, Bánfalvy Ágnes, Csomós Mari, Gáspár Tibor, Kovács Lajos.

RENDEZŐ: Paczolay Béla.

OPERATŐR: Pados Gyula.

A DÍSZBEMUTATÓ VENDÉGEI: Paczolay Béla rendező, Haumann Péter, Rudolf Péter és Schruff Milán, a film főszereplői.

TÍZÉVES A NEMZETISÉGEK HÁZA



SZEGED, KÖVÉR BÉLA BÁBSZÍNHÁZ SZOMBAT

Tíz év telt el azóta, hogy 1998 januárjában megnyitotta kapuit a szegedi Nemzetiségek Háza. A jubileumot egy kétéhetes rendezvénysorozattal ünneplik.

SZOMBATI PROGRAMJUK:

19.00: A Magyarországi Szerb Színház, valamint a Malko Teatro - Bolgár Színház közös produkciója: Határeset. A darab a szerb-magyar határon játszódik. Egy fásult szerb határőr és egy lehetetlen helyzetben lévő bolgár nő története. Térben és időben sűrűsödik össze az életük. Különböző nyelvet beszélnek és mégis értik egymást, értik egymást és mégsem tudnak egymással szót érteni.

SZERZŐ ÉS RENDEZŐ: C. Nagy István.

SZEREPLŐK: Hadzsikosztova Gabriella, Ruz Milán.

Az előadás magyar nyelvű.

TOVÁBBI INFORMÁCIÓ:

www.minority-szeged.hu

WOODY ALLEN ÚJ FILMJE

SZEGED, BELVÁROSI MOZI – ZSIGMOND VILMOS TEREM SZOMBAT, VASÁRNAP

16.00, 18.00, 20.00: KASSZANDRA ÁLMA - színes feliratos amerikai-angol krimi.

A mai Londonban játszódó film két fővér nagy hatású és izgalmas története, akik kétségbeesetten szeretnének változtatni zürös életükön. Egyikük megrogzított szerencsejátékosként úszik az adósságban, a fiatalabb egy gyönyörű színésznőbe szerelmes, akit nemrég is

mert meg. A szereplők egyre bajosabb helyzetbe bonyolódnak, egyre súlyosabb és szerencsétlenebb eredménnyel.

SZEREPLŐK: Ewan McGregor, Colin Farrell, Tom Wilkinson, Hayley Atwell, Mark Umbers, Sally Hawkins, Clare Higgins, John Benfield, Tamzin Outhwaite.

OPERATŐR: Zsigmond Vilmos.

RENDEZŐ ÉS FORGATÓKÖNYVÍRŐ: Woody Allen.

12 éven aluliak számára megtekintése nagykorú felügyelete mellett ajánlott.



FÜVÉSZKERT

CSALÁDI NAP

SZEGED, FÜVÉSZKERT, LÖVÖLDE U. 42. SZOMBAT

10.00-13.00: NEMCSAK JÉGVIRÁG TEREM - családi délelőtti a fűvészkertben.

A programot azoknak ajánljuk, akik szeretnének télen is gondoskodni kertjük lakóiról, megismerkedni azokkal a növényekkel, amelyek a hideg napokon a madarak eleségéül szolgálnak, tájékozódni szeretnének a madáretetés mikéntjéről.

Az ügyesebbek, barkácsolni vágyók kis segítséggel maguk is készíthetnek praktikus madáretetőt.

CSERNUS IMRE: A NŐ

KÖNYVBEMUTATÓ

A népszerű pszichológus könyve a környezetünkben - ma, Magyarországon - élő nőkről: helyzetükről, problémáikról, lehetőségeikről szól. Ahogy azt a szerzőtől már megszokhattuk, kendőzetlenül fejt ki véleményét a témáról: „...aki hagyja magát, az a kapcarongy, az nem nő. A kapcarongy az arról szól, hogy lóg a szögön. Arra jár egy pasi, leakasztja, ...bevágja a sarokba... De a kapcarongy miért akarna nagybetűs NŐ lenni? Az ilyenek maradjanak kapcarongynak... Vágyakozhatnak a minőségi élet után, de sajnos nem kapják meg”. (Jaffa 4 Kiadó és Ker. Kft., 246 oldal, 3490 Ft)

HÉTVÉGE

MEGLÁTOGATJA A LOVAIT

Jeles és ismert személyiségeket kérdezünk sorozatunkban arról, milyen programot választanak maguknak a hét végén, és azt szívesen ajánlják-e másoknak is. Ezúttal Szabó Gábor, a Szegedi Tudományegyetem rektora (képünkön) mondja el, mivel tölti szabadidejét.

FÁBIÁN BARBARA

Mivel a meteorológusok szép időt mondanak a hétvégére, Szabó Gábor rektor úgy döntött, a szabadban a barátaival mulatja szabad perceit. Egyébként is szívesen tartózkodik a levegőn. Szinte minden hét végén - ha a lehetősége megvan rá - az a programja, amit erre a szombatra is tervezett: lovait és egyúttal saját magát fogja megmozgatni. Barátja tanyáján él két lóva, Lili báróné és Mátka, illetve a nemrégiben született kicsikó, Cselló. Miután saját bevallása szerint minden hétköznapját „szobafogságban” tölti, ezért számára az jelenti a legnagyobb kikapcsolódást, ha valahova kimozdulhat. - Havat most szerencsére nem kell lapátolni, ezért úgy döntöttem, meglátogatom az állataimat - meséli a rektor.

Szombaton este a Rotary Klub báljára lesz hivatalos. A klub fővédnöki posztját is ő tölti be. - Ez a nagyszerű rendezvény szép nyitánya a báli szennak - szól Szabó Gábor véleménye.

Ha nem a szabadban van, akkor magányos farkas módjára olyan programokat választ, melyekkel egyedül tud lazítani a dolgos hétköznapok után. - Szükségem van az otthon melegére, ezért ilyenkor leginkább olvasok - magyarázza. - Azokkal az e-mailekkel kezdem, amely-



ket valamilyen okból kifolyólag hét közben nem tudtam megnézni és megválaszolni. Ilyenkor vásárolok meg és lapozok át minden egyes heltilapot. Ezenkívül könyveket is veszek a kezembe. Sőt! Párhuzamosan több kötetet is fogatok. Most éppen Benazir Bhutto életrajzát, illetve Badár Sándor és Horváth János Jappán című művét. Előbbinek azért is tragikus a története, merthogy akkor vettem a kezembe, amikor a pakisztáni politikus még élt. Kedvenceim a második világháborús történelmi regények, elemzések, illetve híres-hírhedt államférfiak életrajza.

Nem mondhatni, hogy a televízió rabja a rektor, de az igényes sportműsorok őt is lekötik. Az olvasóknak szóló egyik hétfői programajánlata is ehhez kötődik, hiszen mostanában az Ausztrál Opent követi nagy érdeklődéssel. Éjszakai műsor, de megéri fennmaradni érte. Javaslom még, hogy aki teheti, szerezzen jegyet a fent említett Rotary-bálra, amely kiváló kikapcsolódást nyújthat.

BUNBURY

SZÍNHÁZ

SZEGEDI NEMZETI SZÍNHÁZ KISSZÍNHÁZA, HOLDUDVAR SZOMBAT

19.00: Oscar Wilde: Bunbury - vígjáték felnőtteknek. „Ha az ember igazat mond, biztos, hogy előbb-utóbb lelepleződik.”

SZEREPLŐK: Járai Máté, Csorba Kata, Bánvölgyi Tamás, Szívós László, Janik László, Borsos Bea, Galkó Bence, Tóth Lambert.

RENDEZŐ: Toronykőy Attila.



FILHARMÓNIA – KONCERT

SZEGEDI NEMZETI SZÍNHÁZ VASÁRNAP

11.00: Vasárnapi matinékoncertek - Híres szimfóniák
MŰSORON: Schubert: VIII. (Befejezetlen) szimfónia, h-moll.
VEZÉNYEL: Gyüdi Sándor.